

**Američki Hrvati**

# NFCA nastavlja lobiranja u Washingtonu za bh. Hrvate

Ključni zahtjev je izmjena Izbornog zakona koji diskriminira Hrvate

**Krovna hrvatsko-američka organizacija organizirala je brojne susrete s američkim dužnosnicima i potaknula prihvaćanje rezolucije**

**Zoran Krešić**  
zoran.kresic@vecernji.net  
MOSTAR

Nacionalna federacija američkih Hrvata (NFCA) najavila je nastavak snažnih lobističkih aktivnosti kako bi podržala napore bosanskohercegovačkih Hrvata za ostvarenje njihove jednakopravnosti kroz provedbu niza reformi.

## Zajednička radna skupina

U pregledu prošlogodišnjih aktivnosti i najave za ovu godinu, predsjednik NFCA Steve Rukavina ocijenio je iznimno značajnim poteze u Washingtonu i drugdje za interese bh. Hrvata. "Osnažili smo naše veze i podijelili iskustva, zauzimali smo se za Hrvatsku, američke Hrvate, kao i za bh. Hrvate na posve nove načine te smo stvorili pozi-



tivan utjecaj kako unutar zemlje tako i izvan nje", navodi u ocjeni predsjednik NFCA. On je najavio kako će unutar zajedničke radne skupine Hrvata iz BiH i Hrvatske tijekom 2017. godine nastaviti s lobiranjem unutar američkog Kongresa i drugih institucija kako zajedno pomoći oko provođenja reformi važnih za bh. Hrvate.

Pri tome se podsjeća na pismo koje je predsjednik NFCA Steve Rukavina uputio visokom međunarodnom predstavniku Valentinu Inzku.

## Novi projekti

"Predsjednik NFCA poslao je pismo na tri stranice visokom međunarodnom predstavniku,

**Predsjednik Rukavina razgovarao je i s Grabar-Kitarović te od OHR-a tražio da se u BiH poštuju prava Hrvata**

pri čemu je naglasio da odredbe Izbornog zakona diskriminiraju i lišavaju osnovna prava bh. Hrvata, zatim je imao dva sastanka s predstavnicima američkog State Departmenta s kojima je razgovarao o problemima s kojima se suočavaju Hrvati iz BiH, susreo se i s predsjednikom Federacije BiH Marinkom Čavarom u Washingtonu, te je uspostavio posebno radno tijelo čiji će odbori raditi na provedbi deset projektnih planova u 2017. godini", naveo je Rukavina.

Ova krovna institucija američkih Hrvata organizirala je i nekoliko susreta s prijašnjom američkom administracijom najviših hrvatskih dužnosnika te je pokušala progurati i posebnu rezoluciju kojom bi se američkog predsjednika obvezalo imenovati posebnog američkog izaslanika za Balkan koji bi se, prije svega, bavio provedbom Daytonskog mirovnog sporazuma, a što bi sve bilo u funkciji popravljivanja položaja Hrvata koji su u BiH diskriminirani.

